

“潼湖生态智慧区将来是广东最大的亮点”

朱小丹带队检查我市推进珠三角“九年大跨越”工作情况

2015年5月14日 惠州日报 惠州日报

字号：T | T



朱小丹在中海油惠炼二期项目现场考察。本报记者黄俊琦 摄

本报讯（记者谢超平）昨日上午，省委副书记、省长朱小丹带队到我市检查推进珠三角“九年大跨越”工作情况，对我市生态环境保护、战略平台建设、重大项目建设等各项工作予以高度评价。市领导陈奕威、麦教猛、张瑛、范中杰、邓庆忠等全程或分段参加活动。

检查中，朱小丹一行轻车简从、行程紧凑，先后实地考察了我市青年河综合整治、信利AMOLED、潼湖生态智慧区、中海油惠州炼化二期、中海油乐金ABS（一期）等项目。

横槎小隐公园是青年河综合整治项目的重要景观之一，休闲广场、古典园林亭阁点缀其中，不少市民在此休闲散步。首站来到这里，朱小丹认真听取青年河综合整治和我市河涌整治规划建设情况汇报，参观公园生态景观林，查看河道水质，称赞公园绿化到位，河涌整治力度大、效果好。

在信利AMOLED项目建设工地，朱小丹听取项目一期建设、二期规划情况汇报，查看手机屏幕曲面显示技术，详细了解项目投资、技术研发、产品竞争力、产能等情况。当了解到项目全部建成后技术、产能将居全国首位时，他说：“这些高端的项目要赶快上！”并关切地询问该公司有什么需要省里支持，要求省有关部门加大对二期项目的扶持力度。朱小丹还在这里听取了我市关于国家级电子信息产业基地建设情况汇报。

潼湖生态智慧区是我市两大战略平台之一，是推动“惠州制造”向“惠州创造”转变的重要引擎。来到潼湖生态智慧区规划建设指挥部，朱小丹在观看展厅数字化视频演示后，对我市高起点、高标准规划建设智慧区给予充分肯定，要求认真做好控规。他说：“这里将来是广东最大的亮点！”

中海油惠炼二期项目正如火如荼地加快建设，有望明年6月份建成投产。来到这里考察时，朱小丹愉快地回忆了争取二期项目获批的过程。他说：“二期项目期待已久，项目推进得很快，现在基本接近‘临门一脚’了，希望在保障安全质量的前提下，按计划加快完成。”得知二期项目环保技术更好时，朱小丹强调，惠州的空气质量很好，要保发展、保生产，还要保证投产后空气质量也最好。

朱小丹听取了大亚湾石化区、环大亚湾新区等规划建设情况汇报，当听到大亚湾石化区坚持“六个一体化”发展理念时，朱小丹提议加上“智能一体化”。他说，大亚湾的石化产业总量那么大、链条那么长，要依托“互联网+”理念，用好云计算、大数据、物联网等新技术，做好物流、配送、管理等工作，打造智慧石化区。

朱小丹在我市最后一站察看了中海油乐金ABS（一期）项目，听取了ABS一期项目建设和二期项目筹备情况汇报。当了解到产品市场前景好、供不应求时，他希望公司抓住机遇，进一步扩大产能，满足市场需求。

检查途中，朱小丹一行还观看了我市《以实施〈纲要〉为抓手 推动新常态下新发展》专题片。市委书记、市人大常委会主任陈奕威，市委副书记、市长麦教猛汇报了我市经济社会发展、实施《珠江三角洲地区改革发展规划纲要》和近期主要工作情况。